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CUADRO DE CARACTERISTICAS SEGUN LA INSTRUCCION EHE DIAGRAMA DE CARGAS LEYENDA ESQUEMA DEL TERRENO
HORMIGON PLANTA CUBIERTA Junta de dilatacion  } Jr B
ELEMENTO Tipo de Nivel de Coeficiente parcial Resistencia de Recubrimiento Junta estructural Je
ESTRUCTURAL hornigén control de seguridad (Yc) céleulo (N/mnt ) | minimo (mm)
- Gz Origen de replanteo @
Cimentacion HA—30/P/35/1lib INTENSC 1,50 16,6 45 B PP-5kN/m?2 = Sobr raa de U kN / m2
Estructuro HA—25/P/20/Illb | INTENSO 1,50 16,6 45 - - gorecarga de 1so Armadura base @
PP relleno de terreno - 4kN / m2 Sobrecarga de nieve -5 kN / m2
ACERO Pretil-0.6 kN m Solera de hormigén @
ELEMENTO Tipo de Nivel de Coeficiente parcial Resistencia de El acero autilizar PLANTA BAJA Losa de cimentacién Q
ESTRUCTURAL acero control de seguridad (Ys) calculo (N/mmf ) | en los armaduras
Cimentacion B 500 S NORMAL 1,15 348 debe Ssiar = | | — E o ¥ Sumidero lineal (1Im
garantizado por ‘ | ' J
Muros B 500 S NORMAL 1,15 348 la Marca AENOR —_ , — —— _ ey ) Arqueta sumidero @
Pilares B 500 S NORMAL 1,15 348 A .
| - — _ , o rqueta o . o e
Vigas y forjodos B 500 S NORMAL 1,15 348 B Murodecarga  Vigadeatado EMVigade carga "% Particiones interiores - 3 kN / m2 B Sobrecarga de Uso - TkN / m2
Variable EJECUCION - glulecgs. ?'ksrfle/maZCOR -0.26 kg / m2 Para maximizar la superficie de apoyo, de modo que las tensiones transmitidas al terreno
TIPO DE Nivel de Coeficientes parciales de sequridad (para E.L.U.) oleria - m seanlo mas bajas posible, se haseleccionado la construccion de unalosade cimentacion.
ACCION cor\‘trol ‘ Efecto favorable Efecto desfavorable Se supone que el terreno tiene una capcidad portante baja, no conocemos exactamente
. ' B ' su composicién y nos vasamos en hipotesis. Debido a que tambien nos encontramos en
Permanente NORMAL Ye =1,00 Yo =1,50 la orilla de un canal artificial que ha sufrido modificaciones, nos podemos encontrar con
Permanente de valor constante NORMAL Ye =1,00 Ye =1.60 un terreno bastante heterogéneo, por lo que la superficie de apoyo de la cimentacion
, puede serirregular, con una losa de este tipo podemos evitar esas irregularidades.
Variable NORMAL Ye =0,00 Yo =1,60
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